

НА ЗОЛОТОЙ УЛИЦЕ

HOTEL GOLDGASSE — ПЕРВЫЙ И ЕДИНСТВЕННЫЙ В ЗАЛЬЦБУРГЕ БУТИК-ОТЕЛЬ, ВОШЕДШИЙ В АССОЦИАЦИЮ SMALL LUXURY HOTELS OF THE WORLD. ЕГО ИЗЮМИНКА, КРОМЕ НЕПРЕМЕННОГО ДЛЯ ОТЕЛЯ ТАКОГО УРОВНЯ РОСКОШНОГО СОЧЕТАНИЯ ДРЕВНЕЙ ИСТОРИИ И СОВРЕМЕННОГО КОМФОРТА, — ЭТО ВСЕМИРНО ИЗВЕСТНЫЙ ЗАЛЬЦБУРГСКИЙ ФЕСТИВАЛЬ. ЕЛЕНА ФЕДОТОВА



ПТИЦЕЛОВ ПАПАГЕНО ИЗ ОПЕРЫ МОЦАРТА «ВОЛШЕБНАЯ ФЛЕЙТА» ПОЕТ СО ШКАФА

Надо сказать, что город Моцарта и Гайдна живет своим грандиозным музыкальным событием круглый год, а не только полтора летних месяца, когда он проходит. Главный летний праздник, известный с 1920 года, породил другие: например, Зальцбургский пасхальный фестиваль, организованный знаменитым австрийским дирижером Гербертом фон Караяном, зимнюю Неделю Моцарта и даже Goldgassen Fest на одноименной средневековой улочке старого города, где и расположен Hotel Goldgasse в доме, которому 700 лет.

Goldgasse — означает «золотая улица» (вернее, узенькая улочка, переулок). Ее длина — всего 200 метров, она является старейшей и расположена действительно в самом центре Зальцбурга: выходит к главной площади — Residenzplatz с величавыми дворцами-резиденциями принцев-архиепископов, кафедральным собором и фонтаном в духе итальянского барокко. Средневековые дома на этой улице тоже впечатляют — пяти-шестиэтажные, с различными знаками, изображениями и начертанными готическим шрифтом мольбами о защите и покровительстве, обращенными к святым. Эта улица видела много всего, в том числе различные диковины — например, в одном из домов обитал французский купец Жан Фонтен, первым получивший в 1700 году лицензию «на подачу кофе». Самая старая кофейня Зальцбурга потом переехала и существует до сих пор. «Золотая улица» на протяжении веков имела разные названия в зависимости от того, какой бизнес здесь процветал в тот или другой период. В результате улица Молочников и Шпор (здесь были мастерские кузнецов, изготавливающих шпоры, стремена и другую конскую амуницию) стала называться в честь обосновавшихся здесь ювелиров и торговцев медью, серебром и золотом — Золотой. Это название ей подходит — и сегодня, пожалуй, многозначно.

Бутик-отель Goldgasse (относится к группе Amadeus Hotels) открылся в 2006 году, а в 2015 году прошла реновация и полный ремонт здания. В отеле всего 16 номеров. Из маленького входного помещения есть три выхода — в лифт, на узкую каменную лестницу и в ресторан. Лобби на втором этаже представляет собой небольшую светлую комнату с легкой дизайнерской мебелью и фотографиями Зальцбурга и его жителей. Но больше



КРЕСЛО-ЯЙЦО ПЕРЕД ЛОББИ



МОЦАРТ В ЭТОМ ГОРОДЕ СКРЫВАЕТСЯ В САМЫХ НЕОЖИДАННЫХ МЕСТАХ



ПРОСТРАНСТВО МЕЖДУ ЭТАЖЕЙ — НОВАЯ ОБСТАНОВКА ПОД СТАРЫМ ДЕРЕВЯННЫМ СВОДОМ



ЗАЛ РЕСТОРАНА. НА СТЕНЕ — РИСУНОК БЛЮДА В СТИЛЕ БАРОККО